

民进党拒绝大陆疫苗,到底几个意思?

微观点:民进党说大陆疫苗“不安全”,请拿出证据!在购买疫苗问题上,民进党天天发安民告示,当局派在美国的人天天喊“争取美国疫苗”。可到目前为止,美国没有给台湾一剂疫苗!民进党当局“协调”不来疫苗,还不允许各县市自谋生路,否则就是“起哄”,就是“被政治分化”、“被统战”。呵呵,民进党从上到下“防疫政治化”倒是一以贯之。

■新华社记者赵丹平

台湾疫情持续加剧,大陆同胞看在眼里急在心间。国台办发言人5月26日再次表示,愿尽最大努力为台湾同胞应对疫情提供帮助。上海、江苏、福建等地团体和组织分别表示,愿意向台湾捐赠疫苗。复星医药集团此前已表示,愿将其代理的德国拜恩泰科公司疫苗服务于台湾同胞,台湾一些县市纷纷回应,盼可自行透过上海复星购买大陆疫苗。

对此,台行政机构和陆委会分别作出了回应。话有点啰嗦,态度倒是明确,归拢起来能读出四个意思——

一、大陆疫苗不安全、不合法,“有安全性、有效性及合法性”的高度风险与疑虑存在,大陆疫苗不能买,也不能通过大陆代理商去买其他疫苗。

二、民进党不是不作为,也在做事,“会透过多方管道,持续表达争取美国疫苗的立场”,“直接向原厂或透过COVAX(世卫组织主导的‘新冠肺炎疫苗实施计划’)平台向原厂洽订”。

三、台湾自产疫苗可望上市,“预估到8月底将可累计1000万剂合格疫苗供用”,“9月接种率能达较高比例”。

四、“与其任人政治分化,起哄附和向中国采购疫苗,不如团结一起要求中国不要介入、干预……”

这是直接点名县市政府注意政治立场,别被大陆“统战”。

以上所言,简而言之一句话,宁可台湾没疫苗,也不要大陆“假好心”。岛内疫情当前,民进党摆出一副很有“气节”的样子,实在让人很无奈。

民进党说大陆疫苗“不安 全”,请拿出证据!迄今大陆已向80多个有急需的发展中国家提供疫苗援助,向43个国家出口疫苗。大陆疫苗的安全性、有效性受到广泛认可,国药集团相关新冠疫苗被列入世界卫生组织紧急使用清单。说大陆疫苗不安全,证据何在?没有证据,平白无故诬蔑栽赃,既不体面,更不道德。

在购买疫苗问题上,民进党天天发安民告示,当局派在美国的人天天喊“争取美国疫苗”。可到目前为止,美国没有给台湾一剂疫苗!所谓“持续表达争取美国疫苗的立场”,其实只出一张嘴,空喊半天不得其门而入。

民进党说到8月底就可以有自产疫苗可施打。好吧,就算这个承诺能兑现,那也是三个月以后了。按现在每天增加数百确诊病例的速度,三个月后累积病例将达到多少,这个问题不难回答。重症患者正在生死线上挣扎,2300万民众的健康正受到威胁,民进党却把希望押在一个不可知的前景上,这是何等冷血和无能!

民进党当局“协调”不来疫苗,还不允许各县市自谋生路,否则就是“起哄”,就是“被政治分化”、“被统战”。呵呵,民进党从上到下“防疫政治化”倒是一以贯之。

面对岛内日趋严峻的疫情和台湾同胞不断承受的防疫压力,祖国大陆的态度非常明确,愿意迅速作出安排,让广大台湾同胞尽快有大陆疫苗可用。如果有需要,大陆也愿意积极考虑向台湾派出疫情防控专家。疫情如虎,人命关天,请民进党以苍生为念,别再硬拗什么“大陆打压”“统战分化”,赶紧“校正回归”抗疫主题,干点正事吧!

避免“开车门悲剧”不妨学学“荷式开门法”

微观点:现实生活中,司机开车门导致的交通事故屡有发生。要避免“开车门悲剧”的发生,不妨学学“荷式开门法”,即用离车门最远的那只手开车门,左驾用右手开,右驾用左手开。

■叶金福

据媒体报道,男子开车门不注意,导致与电动车相撞,造成对方重伤不治。而男司机也因此付出了被判处有期徒刑1年,缓刑1年6个月的代价。近日,广州市南沙区法院对该案作出了一审判决。

据指控,去年9月7日,赵某云无证驾驶小型面包车,行驶至广州市南沙区东涌镇良马一街出小鸟兴旺街南1000米路段,停车后不按规定打开车门,导致与驾驶无号牌二轮电动自行车的被害人黎某相撞,造成被害人黎某受伤经医院抢救无效死亡。经广州市公安局交通警察支队南沙大队认定,赵某云承担事故全部责任。

在我们的现实生活中,类似于司机开车门而导致交通事故的事例在各地屡有发生,轻则倒车翻转轻伤,重则可能发生车翻人亡的悲剧。

其实,要避免“开车门悲剧”的发生,不妨可以学学“荷式开门法”。“荷

式开门法”,就是司机用离车门最远的那只手开车门,即左驾用右手开,右驾用左手开。这个动作可不是随便做做的,当你换成离车门较远的那只手开门时,你的上半身会自然而然地转动,头部和肩膀就会很自然地向外看。首先,眼睛会通过后视镜观察,然后转身的时候向后看,这一个完整的动作就能避免很多不必要的交通事故发生。可以说,如果司机朋友能养成“荷式开门法”的良好习惯,就完全可以有效地避免“开车门悲剧”的发生。

当然,避免“开车门悲剧”的发生,除了养成“荷式开门法”之外,司机停车开门时,一定要先看看汽车周围的交通状况,尤其是要先看看车子的后面有无车辆、骑车者、行人,如果有车辆、骑车者、行人,要先让他们过去之后才开门下车。还有,也希望开车者和骑车人路过停在路旁的车辆,特别是刚停下来的车辆时,一定要注意与其保持一定的距离,以避免酿成悲剧。

“劳模星光大道”设得好

微观点:榜样的力量是无穷的。弘扬爱岗敬业、艰苦奋斗、勇于创新的新时代劳模精神,企业“劳模星光大道”设得好!让劳动最光荣蔚然成风,中国梦的实现,才有坚实的基础。

■童其君

据媒体报道,近日,大唐华银株洲发电有限公司设立的一条“劳模星光大道”格外引人注目,成了一道亮丽的风景线。

我们欣喜地看到,这条“劳模星光大道”海报上的人,均是该公司获得市级(含)以上劳模荣誉称号的职工。这上面除了劳模本人神采奕奕的巨幅照片外,还有各个劳模的简介以及寄语等。

“劳模星光大道”,不仅增强了劳模荣誉感和自豪感,加强了企业的文化建设,也使劳模自觉接受群众的监督及学习,充分发扬了新时代劳模先锋示范作用。

劳模的榜样力量是无穷的。我们要把劳模精神一代一代传承下去,生生不息。为此,我们必须大力弘扬工人阶级伟大品格和劳模精神、劳动精神,努力营造“学习劳模、尊重劳模、关爱劳模、崇尚劳模、争当劳模”的良好舆论氛围和社会环境。大力

切实加强劳模精神宣传,弘扬爱岗敬业、艰苦奋斗、勇于创新的新时代劳模精神,大唐华银株洲发电有限公司这“劳模星光大道”设得好!让“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”蔚然成风,那么,中国梦的实现,才有了坚实的基础。

让“版权AI智审”为花样侵权伸张“数智正义”

微观点:借助“版权AI智审”系统,法官可在办案、办公、庭审中直接调用智审模块,实现图片“一键”溯源,既快速又精准。浙江是民营经济大省,也是数字经济大省,知识产权保护对于经济社会发展的重要性更是日益凸显。

■钟伟、夏邵怡

近日,绍兴市柯桥区人民法院举行全国首个“版权AI智审”项目发布仪式。现场,还连线了花样版权属、侵权纠纷案庭审现场,展示“版权AI智审”系统的实际应用情况。

作为纺织产业链的重要一环,花样图案设计是市场创意产业的重中之重,也是知识产权侵权的高发区。一直以来,由于缺乏图案查重途径,花样侵权审判面临无法海量比对、难以认定创新等痛点。

“版权AI智审”系统开发了单图溯源、创新比对、相似比对三项功能,上传花样图片到系统,点击数据库搜索,就可以在数十万张花样里溯源版权,自动生成花样创新度、相似度等详尽、量化的比对分析报告,有效解决了版权保护中花样版权原

上就有人跟风售卖,而花样一旦被仿冒或盗版,面料的价格便一路走低,立即失去产品附加值,让投资研发者“血本无归”。企业若是要维权,又面临着诉讼程序繁琐的问题,往往一个案件还没处理好,花样的流行周期已经过去了。要真正保护纺织品知识产权,必须建立高效的知识产权保护体系。

浙江是民营经济大省,也是数字经济大省,知识产权保护对于经济社会发展的重要性更是日益凸显。要不断优化“版权AI

创作情况难查、创新程度难定、事实认定难断、市场秩序混乱等司法弊端。

借助“版权AI智审”系统,法官可在办案、办公、庭审中直接调用智审模块,实现图片“一键”溯源,既快速又精准。这不仅意味着在设计图案版权领域,借助AI智审进行图片查重、精细审判的数字正义时代已经到来,版权保护正式进入AI时代,更是宣告了尊重和保护知识产权的意识越来越成为全社会的共识。

浙江是民营经济大省,也是数字经济大省,知识产权保护对于经济社会发展的重要性更是日益凸显。要不断优化“版权AI

智审”系统,更好拓展应用场景,更好推进数字建设,以创新的方式保护创新,以智慧的方式尊重智慧,不断推动知识产权保护、法治营商环境打造、省域经济社会发展和治理能力的变革。

要探索建立花样侵权纠纷处理快速反应保护维权机制,做到跨层级、跨部门、跨门类“一站式”受理,形成源头预防、关口把控的知识产权全领域、全链条、数智化保护机制。要积极推进花样侵权纠纷行政裁决工作,建立案件送达信息网上公告、行政裁决与专利确权程序联动等制度,简化立案手续,方便案件送达,促进专利侵权纠纷的快速解决,保护原创的积极性。

要加快建设集快速维权、花样外观设计专利快速预审、知识产权公共服务等功能于一体的纺织知识产权快速维权中心,将“版权AI智审”系统应用场景延伸至诉前、诉中、行政执法等各阶段,将应用范围覆盖到美术作品、工业设计、图形商标等各领域,实现各类美术作品、工业设计、外观设计、商标、外网数据互联互通、共享共治。

版权保护升级,数字正义可期。期待“版权AI智审”系统能够高效杜绝“恶抄”,引领纺织面料从“仿造”向“创造”转变,推动纺织产业从“织造”向“智造”转型,成为全面激发市场创新驱动发展活力的“正义先驱”。

精准防范方可减少安全事故

微观点:很多事故的发生,表面上看天灾是罪魁祸首,实际上人们对安全的轻视有时胜过天灾。抓安全、防事故,坚持综合治理,做到防患于未然,即使天灾来临,也能减少损失。

■张凤波

近日,导致21人遇难的甘肃白银山地马拉松越野赛悲剧引发国内外关注。日前,甘肃省省委、省政府组成联合调查组,正在加紧调查此次事故的原因。从媒体公开报道的情况看,这次越野跑特大事故发生的主要原因是天气的变化,但同时也反映出赛前的准备不足。

根据越野跑幸存赛手回忆,当赛手跑到赛道C2处时,就明显感觉到有失温的前兆。当时,虽然雨不大,但风很大很猛,特别是在黄河边的大坡上,猛烈的风速导致温度急剧下降。这个时候,赛手披不上救生毯,有的赛手甚至连防风防水的冲锋衣也没有携带,在风寒的作用下,失温天气对赛手构成极大威胁。综观这次越野跑比赛,无论是天气的精准预测,还是赛手的装备准备,无论是中止比赛的时效,还是救援方式的展开,都显现出人在天灾面前打了败仗。

越野跑是“靠天吃饭”的极限运动,天气状况对赛事影响非常大。按道理讲,由景区出发的百公里越野跑比赛已经举办过四届,从经验到预案已经非常成熟,不应该出现亡人、伤人这种特大事故。也许正是因为经验“成熟”,主办方在预案筹划时才忽视了极端天气的应对策略,致使气象预测不够精准、“强制装备”携带不充分、没有按照国际惯例设置避难场所和安排救援人员等。

做好极限运动在内的各种赛事安全,精准防范是重中之重。在设置预案上,不能图省事照搬,不能似懂非懂依葫芦画瓢,设置预案必须建立在尊重科学的基础上,用严格的措施应对和排除安全隐患;在赛前准备上,主办方要严格按照国际比赛惯例检查好赛场赛道,检查好参赛选手的身体状况和装备情况;在气象预报上,根据不同的比赛需要把天气状况测量到小时、精准到赛区。当然,世界上不存在最完善的安全预案和最充分的安全准备,在尽职尽责的情况下,做好应急预案,能够快速施救,同样是确保体育比赛安全的重要一环。

很多事故的发生,表面上看天灾是罪魁祸首,实际上人们对安全的轻视有时胜过天灾。抓安全、防事故,坚持综合治理,做到防患于未然,即使天灾来临,也能减少损失。在防范安全事故中,人的因素永远处于最核心的地位,永远是防范隐患、减少损失最坚强的依靠。

考生服用“聪明药”是极不聪明的行为

微观点:每到高考前夕,那些补脑、提高智商的保健品、药品便会在线上线下兜售。因此,有关部门要加强市场监管,对那些虚假宣传的保健品、药品,应该发现一个打掉一个才好。

■胡建兵

据媒体报道,“高三女生服用聪明药,两个月成绩考进前十”“吃了聪明药,就能上名校”……每到高考季,一种被称作“聪明药”的“神药”,在考生和家长之间讨论得沸沸扬扬,不少家长通过多种途径去寻找、购买“聪明药”。中国裁判文书网披露了十余起走私、运输、贩卖毒品罪,揭示了“聪明药”的真身是——莫达非尼、利他林、专注达等中枢神经系统兴奋剂。

每年高考前夕,那些补脑、提高智商的各种保健品、药品天盖地在线上线下兜售。如果有保健品和药品经过有关部门审批核准,那还可以,但许多是没有经过有关部门批准的。国家食药监部门每年在中高考前夕,都会发出消费提醒,明确表示“我国尚未批准过任何‘补脑’类保健食品。市面上所谓声称‘补脑’功能的保健食品,存在误导消费者的行为”。这说明,市场上所谓的“补脑类保健食品”都是虚假的。

那走和来的“聪明药”就更离谱了,不但没有从正规渠道进入我国,而且没有经过任何国家批准,是不法分子通过各种手段用有害药品合成的“兴奋剂”。这些“聪明药”都是我国严格管制的第一类精神药品。一些学生刚开始服用时,确实会感到精力十足,似乎更能集中注意力。但这种“聪明药”就像鸦片一样,服用了一段时间后,很快就会显现出头痛、恶心、失眠、焦虑、记忆力下降等副作用。不仅不会变聪明,还可能形成严重的药物依赖。因此,家长想办法通过不法渠道购买“聪明药”让考生服用,是极不聪明的行为,可谓傻到了极点。这不仅对孩子参加高考没有什么帮助,反而有可能害了孩子终身。

一方面虚假补脑产品线上线下都有,另一方面民众确有给孩子补脑的需求。如何解决虚假保健品、“聪明药”等伤害考生的问题,有关部门必须认真思考,想办法解决。每到高考季,各类商家总是目光投向考生消费这块“唐僧肉”,一些企业甚至利用报纸、网络等媒体,夸大其产品具有补脑、提高智商等功能。这些商家抓住考生和家长的心理,用精美的包装、虚假的疗效蒙骗消费者,赚得盆满钵满。一些家长望子成龙心切,也盲目选购各种保健食品,为孩子高考不怕“烧钱”。一些不法分子更是通过不法途径采购和销售“聪明药”,这真是害人不浅。

因此,有关部门要加强市场监管,对“尚未批准”或者有虚假宣传的保健品,发现一个打掉一个,将其从市场中清除出去。对走私销售“聪明药”的,要依法追究刑事责任,为考生营造健康的应考环境。



站在群众的角度看问题

微观点:新昌县公安局站在群众的角度看问题,把“我为群众办实事”落到了实处,不断增强群众获得感、幸福感。这种认真办实事的做法,值得其他部门和单位学习。

■徐振宇

据媒体报道,5月初,新昌县公安局在微信公众号和新昌本地论坛上发起“新昌县哪些地方探头灯亮度过亮”的调查,市民讨论很热烈,7天时间,大家就一共提供了45个地点。

“探头灯亮度过亮”关系到司机朋友的切身利益,如此接地气的调查自然受到大伙的热捧。而“群众的眼睛是雪亮的”,在日常出行中容易看到交通运行中存在的问题。事实证明,遇到问题向群众请教是可行的。现在群众意见提出来了,接下来就要看职能部门的态度了:是任务性质的干活,还是奔着为群众办实事而去?

在这里要给新昌县交警大队点一个赞:首先是有问必答,当群众提出“自家附近路口的补光灯太刺眼,影响了夜间开

车”时,能够举一反三,积极寻求解决方案;其次是能够群策群力,一场如何优化夜间补光方案的讨论迅速在新昌县公安局内部展开;第三是主动实践求证,工作人员经过反复试验,通过贴膜和调整补光灯角度两种方式,来调节优化夜间补光减少对车辆行人的影响。

这一番操作下来,表面上只是降低了补光灯的亮度,实质却是提升了办实事的温度。由此可见,新昌县公安局是站在群众的角度看问题,把“我为群众办实事”落到了实处,坚持“人民公安为人民”,本着“枫桥式创建”为群众办实事解难题,不断增强群众获得感、幸福感。这种办实事,做好事的做法,值得其他部门和单位学习。

让“版权AI智审”为花样侵权伸张“数智正义”

微观点:借助“版权AI智审”系统,法官可在办案、办公、庭审中直接调用智审模块,实现图片“一键”溯源,既快速又精准。浙江是民营经济大省,也是数字经济大省,知识产权保护对于经济社会发展的重要性更是日益凸显。

■钟伟、夏邵怡

近日,绍兴市柯桥区人民法院举行全国首个“版权AI智审”项目发布仪式。现场,还连线了花样版权属、侵权纠纷案庭审现场,展示“版权AI智审”系统的实际应用情况。

作为纺织产业链的重要一环,花样图案设计是市场创意产业的重中之重,也是知识产权侵权的高发区。一直以来,由于缺乏图案查重途径,花样侵权审判面临无法海量比对、难以认定创新等痛点。

“版权AI智审”系统开发了单图溯源、创新比对、相似比对三项功能,上传花样图片到系统,点击数据库搜索,就可以在数十万张花样里溯源版权,自动生成花样创新度、相似度等详尽、量化的比对分析报告,有效解决了版权保护中花样版权原

上就有人跟风售卖,而花样一旦被仿冒或盗版,面料的价格便一路走低,立即失去产品附加值,让投资研发者“血本无归”。企业若是要维权,又面临着诉讼程序繁琐的问题,往往一个案件还没处理好,花样的流行周期已经过去了。要真正保护纺织品知识产权,必须建立高效的知识产权保护体系。

浙江是民营经济大省,也是数字经济大省,知识产权保护对于经济社会发展的重要性更是日益凸显。要不断优化“版权AI

创作情况难查、创新程度难定、事实认定难断、市场秩序混乱等司法弊端。

借助“版权AI智审”系统,法官可在办案、办公、庭审中直接调用智审模块,实现图片“一键”溯源,既快速又精准。这不仅意味着在设计图案版权领域,借助AI智审进行图片查重、精细审判的数字正义时代已经到来,版权保护正式进入AI时代,更是宣告了尊重和保护知识产权的意识越来越成为全社会的共识。

浙江是民营经济大省,也是数字经济